




Τελετουργίες, η άυλη κληρονομιά

Τίτλος δραστηριότητας	Τελετουργίες, η άυλη κληρονομιά
Θέμα	Μάθετε τι είναι άυλη κληρονομιά
Παιδαγωγικοί στόχοι	Να καθοδηγήσετε τους νέους κατά τη διαδικασία της συναισθηματικής, γνωσιακής και πνευματικής ερμηνείας.
Αποδέκτης/ες	Μέγεθος ομάδας: 5-30 άτομα (χωρίς συγκεκριμένη ηλικία και προαπαιτούμενες δεξιότητες)
Είδος δραστηριότητας	Άσκηση, παρουσίαση
Λέξεις κλειδιά	Άυλη κληρονομιά, προβολή της κληρονομιάς
Τα διάφορα στάδια	<p>Τα στάδια που ακολουθούμε:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κάθε ομάδα είχε αναλάβει ως καθήκον να προετοιμάσει μια παρουσίαση για ένα έθιμο ή μια τελετουργία, χαρακτηριστικό του τόπου καταγωγής τους (περιοχή, χώρα, κουλτούρα... ανάλογα με το προφίλ των ομάδων) Αυτή η προετοιμασία μπορεί να γίνει είτε με δουλειά στο σπίτι είτε, πιο αυτοσχέδια, κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας. 2. Κάθε ομάδα παρουσίασε τις τελετουργίες/έθιμά της σαν θεατρική παράσταση, με τη συνοδεία μουσικής, τραγουδιού ή/και άλλων σωματικών στοιχείων. Κάθε παρουσίαση δεν θα πρέπει να διαρκεί περισσότερο από 10 λεπτά. 3. Οι συμμετέχοντες συζητούν κάθε παρουσίαση, τους σκοπούς της και το αποτέλεσμα που είχε. Ανοίγει συζήτηση για το πώς πέρασαν τα μηνύματα. Γίνονται προτάσεις. <p><i>Συνοπτική παρουσίαση</i> Με συζητήσεις μετά από κάθε παρουσίαση, οι συμμετέχοντες μπορούν να κατανοήσουν τι μπορεί να</p>

	<p>είναι άυλη κληρονομιά και πώς μπορούμε να επικοινωνήσουμε γύρω από αυτήν (αφήγηση ιστοριών, σωστή χρήση της γλώσσας του σώματος, κ.λπ.).</p> <p>Γνώρισαν μέρος των τεχνικών της «ερμηνεία της κληρονομιάς», κατάλαβαν τη σημασία της οπτικοποίησης για την καλύτερη κατανόηση του κοινού.</p>
Τόπος	Μεγάλη άδεια αίθουσα ή χώρος στο ύπαιθρο
Υλικά που θα χρειαστείτε	Πρόσβαση στο διαδίκτυο (για αναζήτηση μουσικής, πληροφοριών, κ.λπ.) Πίνακας γραφής και μαρκαδόροι για τον εκπαιδευτή
Διάρκεια	30' προετοιμασία 10' παρουσίαση για κάθε εθνική ομάδα
Επικοινωνία 	Κέντρο ερμηνείας της κληρονομιάς – Βουλγαρία Πρόσωπο επαφής: Margarita Kaisheva mborisova@bitex.com